

## Мишель Жорди - жертва русской экономики |

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 26.08.2009.



Мишель Жорди и его часы

Он может объявить свою знаменитую марку швейцарских часов банкротом из-за того, что русский покупатель аннулировал крупный заказ.

|

Часовой дом Michel Jordi, носящий имя своего создателя и владельца, был основан в Женеве в 1988 году. Поначалу фирма производила стильные ручки, аксессуары и часы в национальном духе. Самая знаменитая коллекция так и называлась «Spirit of Switzerland». Именно Жорди опередил время и угадал моду, «изобретя» часовую линию под названием Swiss Ethno Watches: продукция украшалась рисунками бегущих по полям коровок, швейцарскими флагами и эдельвейсами. Подарок «от Жорди» служил великолепным сувениром-воспоминанием о Швейцарии.

Жорди не привыкать к кризисам: в 2003 году он уже пережил распродажу остатков часов в этническом стиле (со временем они перестали пользоваться спросом), но смог избежать банкротства. Более того, благодаря новым креативным идеям поднялся на следующий уровень. С 2004 года компания перепрофилировалась в бренд класса люкс. Производство дорогих часов всегда было мечтой Жорди, сына часовщика. Он стал изготавливать часы из белого и розового золота, ввел скелетоны - прозрачные корпуса, через которые видно движение механизма, часы с секундной стрелкой на отдельном циферблате, многоуровневые механизмы, турбийоны и другие изобретения высокого часовного искусства.



В России марку представлял официальный дистрибутор LPI RUS, а первые коллекции появились в часовых салонах Louvre. Их можно купить в Москве также в магазинах Da Vinci в Смоленском Пассаже и Ego Elite на Большой Полянке.

Сегодня Мишель Жорди официально объявил, что у него не осталось больше наличных денег. Зато на складе фирмы лежит крупная партия часов, подготовленная для одного из заказчиков из России. К сожалению, тот аннулировал покупку, также пострадав от последствий экономического кризиса.

Поэтому около шести десятков часов пойдут с молотка. Они будут проданы в ближайшие дни, 28-29-30 августа, на аукционных торгах в отеле «Савой» в Цюрихе.

Эта распродажа должна принести минимум 1-2 миллиона франков предприятию, которое в противном случае Мишель Жорди готов объявить банкротом. Говорят, что у предпринимателя уже сейчас - долги в сотни тысяч франков. Фирма Bernard Kunz Liquidator, которая организует аукцион, подтвердила, что «это последняя попытка спасти часовую марку Michel Jordi». Именно эта фирма-ликвидатор занималась делами Жорди в 2003 году.

Часовщик-авантюрист не теряет оптимизма: «У нас есть право упасть, но нет права оставаться лежать. Нужно подниматься и идти вперед.» Удастся ли ему спасти свой узнаваемый бренд или распродажа не принесет необходимых ресурсов, и Жорди будет вынужден изобретать новые часы и способы их продажи? Об этом мы узнаем после выходных.

Статьи по теме:

[Часы Tissot станут спонсором Чемпионата мира по баскетболу](#)

[Черные бриллианты не исчезнут в черной дыре кризиса](#)

[Лунная пыль на зубах у NASA](#)

[Женевские часовщики восхищаются советскими коллегами и «Красным Октябрем»](#)  
[русские](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/mishel-zhordi-zhertva-russkoy-ekonomiki>